
1. Apoio à Pesquisa

1.1 - O apoio ao desenvolvimento da minha pesquisa (ex., pagamentos
de taxas de inscrição em eventos, verbas de custeio, taxas de publicação
em periódicos, etc.) por parte exclusivamente do PPGEE é satisfatório.

13 responses

1.2 - O apoio ao desenvolvimento da minha pesquisa (ex., pagamentos
de taxas de inscrição em eventos, verbas de custeio, taxas de publicação
em periódicos, etc.) por parte da UnB de um modo geral é satisfatório.
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Autoavaliação PPGEE - Docente
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1.3 - A infraestrutura disponível para o desenvolvimento da minha
pesquisa, ensino e extensão é satisfatória.
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1.4 - Você coordena projetos com financiamento público ou privado?
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1.5 - Participa da equipe de projetos com financiamento público ou
privado, nos quais você não é o coordenador?
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2. Formação do Discente
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2.1 - Considero que a minha atuação como docente em disciplinas no
PPGEE contribui para a formação dos discentes.
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2.2 - Considero que a oferta de disciplinas no PPGEE é condizente com o
perfil desejado dos discentes.
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2.3 - Considero que o número de créditos que são exigidos no PPGEE em
disciplinas para o curso de MESTRADO (20 créditos) é suficiente para a
formação do discente.

13 responses
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2.4 - Considero que o número de créditos que são exigidos no PPGEE em
disciplinas para o curso de DOUTORADO (32 créditos) é suficiente para a
formação do discente.
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2.5 - Considero que as disciplinas específicas das Áreas de
Concentração do PPGEE (ex., Comunicações Móveis, Modelagem de
Sistemas de Potência, Sistemas Lineares, Processamento de Sinais, etc.)
agregam para a formação geral dos discentes.
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2.6 - Considero que as disciplinas de Tópicos Especiais das Áreas de
Concentração do PPGEE (ex., Tópicos em Controle e Automação 1,
Tópicos em Sistemas de Potência 1, Tópicos em Telecomunicações 2,
etc.)  agregam valor adicional à formação dos discentes.
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2.7 - Considero que as disciplinas de Tronco Comum do PPGEE
(Metodologia de Pesquisa Científica e Estágios em Docência) agregam
valor adicional à formação dos discentes.
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2.8 - Considero que as disciplinas de incentivo a pesquisa (Estudos
Orientados, Projeto de Pesquisa) agregam valor adicional à formação
dos discentes.
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2.9 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
MESTRADO, considero que o foco deve ser na formação base do
discente por meio das disciplinas.
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2.10 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
MESTRADO, considero que o foco deve ser na pesquisa.
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2.11 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
MESTRADO, considero que o foco deve estar tanto nas disciplinas como
na pesquisa.
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2.12 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
DOUTORADO, considero que o foco deve ser na formação base do
discente por meio das disciplinas.

13 responses
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2.13 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
DOUTORADO, considero que o foco deve ser na pesquisa.
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2.14 - Com relação ao aspecto mais geral da formação dos discentes de
DOUTORADO, considero que o foco deve estar tanto nas disciplinas
como nas pesquisas.
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3. Relação entre Docentes e o Programa

3.1 - O atendimento da secretaria presencialmente ou por meio
eletrônico é satisfatório.
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3.2 - Os procedimentos da secretaria são céleres e adequados.
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3.3 - O atendimento da Coordenação do Programa presencialmente ou
por meio eletrônico é satisfatório.
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3.4 - As orientações dadas pela Coordenação são céleres e adequadas.
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3.5 - O acompanhamento dos(as) docentes pelo Programa é satisfatório.
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3.6 - Com relação às regras de credenciamento e de atuação de
docentes no PPGEE, qual opção melhor representa sua opinião?
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4. Relação entre Docentes e Orientandos(as)

Você possui ou possuiu orientandos(as) desde 2021?
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4. Relação entre Docentes e Orientandos(as)
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4.1 - Quantas horas semanais você dedica às atividades de orientação
de seus(uas) orientandos(as)?
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4.2 - Com que frequência você se reúne com seus(uas) orientandos(as)?
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4.3 - Você considera que o número de discentes que orienta é:
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4.4 - Estimulo a formação de subgrupos de pesquisa entre meus(inhas)
orientandos(as).

13 responses

4.5 - Estabeleço planos de ação e metas para meus(inhas)
orientandos(as).
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4.6 - Minha ação como orientador é adequada e satisfatória.
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4.7 - Você também orienta alunos(as) de iniciação científica (IC)?

13 responses

4.8 - Incentivo meus(inhas) alunos(as) de iniciação científica (IC) a
ingressarem no PPGEE?

13 responses

4.9 - Meus(inhas) orientandos(as) se envolvem em pesquisas diferentes
daquelas desenvolvidas em seus projetos de dissertação de mestrado
ou tese de doutorado.
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4.10 - Tenho produzido conjuntamente com meus(inhas)
orientandos(as)?
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5. Produção Científica e Tecnológica

5.1 - Sou estimulado a produzir conhecimento científico e tecnológico
pelo PPGEE.
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5.2 - Estou familiarizado com instrumentos de métrica científica e
tecnológica que me permitam escolher os veículos de divulgação da
minha pesquisa.

13 responses

6. Internacionalização
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6.1 - Tenho produção científica em parceria com docentes de outros
Programas da UnB ou de outras universidades brasileiras.

13 responses

6.2 - Tenho produção científica em parceria com docentes de
universidades estrangeiras.
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6.3 -  Você coordena projetos internacionais com financiamento público
ou privado?
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6.4 - Participa da equipe de projetos internacionais com financiamento
público ou privado, nos quais você não é o coordenador?
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6.5 - Estou de acordo com a exigência no PPGEE de que as
DISSERTAÇÕES DE MESTRADO sejam escritas na língua inglesa. 
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6.6 - Estou de acordo com a exigência no PPGEE de que as TESES DE
DOUTORADO sejam escritas na língua inglesa. 

13 responses

Comentários Adicionais
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3 responses

Concordo com as regras de atuação estabelecidas no PPGEE, pois são importantes para
manutenção do conceito do Programa. Elas não podem ser consideradas como motivo de
exclusão. A inclusão no Programa acaba sendo uma questão que depende do desempenho do
docente e de sua equipe com quem ele se envolve.

Eu entendo que o PPGEE segue com nota 5 sobretudo pelo empenho de alguns colegas por
quem eu tenho grande apreço e gratidão. Meu foco é atender aos critérios estabelecidos de
forma a contribuir para a excelência do programa.

A Coordenação do PPGEE tem feito um excelente trabalho.
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